demoBepcus
KonTtpoabHoii padorsl o matemaTuke Ne 8 15 2 Kjiacca
no remMe «IloBTOpeHHe NPOUICEHHOr0 MaTePUAJIA)

1. Pemunre 3agauy.
B cy66ory Huna npoumtana 11 crpanuil KHUTH, a B BOCKpECEHbe — Ha 3
cTpaHullbl MeHble. CKOIBKO CTpaHUIl KHUTH npounTaia HuHa 3a 3t nBa qHs?

2. Haiiiute 3HaYeHHE BbIPAKEHUI, 3alIUCHIBASI NX CTOJOHKOM.

25+ 29 = 7027 =
92 -76 = 38+11=
3. Bbrumcianre, ykazaB NopsiioK AeiCTBUIi.
63+ (29+1) =
70 — (20 + 40) =

4. Pemunte ypaBHeHHUs
27-x=9 X+ 12=34

5. HauepTuTe KBaapar co cTopoHoi 5 cMm. Halinute ero nepumerp.

6. BctaBb nponynieHHbIE YHCIA
54MM=...CM ... MM 3amMmb6cecM=...cM

7.Pemn 3agauy
Ha onny Tapenky nonoxuwiu 4 nupoxka. CKOJIBKO MUPOKKOB MOJOXKWIM HA 5
TaKUX Tapeaok?

8. 3anuiuuTe BHIPAKEHHUS U BHIYUCINTE U3 3HAYEHUS.
1) 3 cymmbl uncen 39 u 21 BbiuecTs 18.
2) K paznoctu uucen 70 u 13 npubasuts 25.

9*, 3ameHHTE, Ile BO3MOKHO, CJI0KEHHE YMHOKEHHEM.

8+8+8+8 45+54
9+9+9+9 5+4+3



